MQY COLL Ne 46, 2. Xabaposck

Llenu ypoka:

1)obpasosameribHasi: gecmu roHsImMue cmorsib4yamabix
ouazpamMm; 03HaKOMUMb C rNPUHYUNOM rMOCMpPOEHUS
ouazpamm.

2)eocriumameribHasi: opmMuposaHue yMeHusi dagamb
MOMIHbIU aHarnu3 ceoux deucmaut u noopobHo
pacckasbi8amb 0 KaKOOM amarie peuweHus 3adayul.

3)pa3seusarowiasi: pazsumue Hagblkog pabomsl ¢ UUPKYIEM,
mpaHCcrnopmupoM, paszsumue JI02U4eCKO20 MbILUTEHUS],
Kpy20o30pa, 8HUMaHUSsI, namsimul.

Yuumene mamemamuku — Koyepea lanuHa
HukonaeseHa



Beiqucriume:

3+0,3
0,01+0,03
0,007+0,02
0,02+0,004
3,75-2
6,5-0,4
15,8-3,4
3,21-2,1

6*0,6
7*0,02
0,5*0,08
4,2*%1,5+4,2*%0,5
2*%3,9*%0,5
4*7,8*0,25




PaboTtaem ycTHO.

Bbeiqucriume:

24,6:3
6,8:2
0,08:2
2:0,2
2,4:1,2
0,8:0,02

Okpyaniume
yucirio
37,2573

L]o mbiICSIYHbIX
L]o combix
L]o oecssmbix
Jlo eOuHUU




PaboTtaem ycTHO.

2,6+0,4

-2,8
*1,8
12

+0,97
-0,1
*0,5
:0,15




Hawwv HaOnrogeHus.

B meyeHuu 08yx Hederlb Mbl Habrrooaru 3a
Matckou rno2ooou U hukcuposariu ece
U3MeHeHUs. Bcro uHgopmauuro Mbl 3arnucarsu 8

mat-yy. < -

ANLINA FINASAAA AN\rAL

oy oy <3




CoriHe4YHbIX OHel — 7, obnadyHbIx OHeu — 3, 00XK0r1U8bix OHeU
-5
i \ Aneopumm nocmpoeHus cmonbyamou oduagpammbl.
1. Cmpoum npsamou y20r1, Ha eepmukaribHoU
CMOPOHE OMMemursiu Yucrio OHel, a Ha
20pU30HMarbHoU yKa3sarsiu rno2ooy.
. 2. Cmpoum 3 crmornbuka Ha 20puU30HMaribHou
4 cmopoHe. [Nlepsbiti cmonbuk coomeemcmeyem
] SACHoU rno2oode, Komopasi depxkarnack 7 OHel.
3 Bmopot cmonbuk — obrayHou rno2ooe, komopasi
— ornurnack 3 OHs, @ mpemuu cmorbuk — 3mo O0XO0b,
— KomopabIU wer 5 OHeu.
=»' 3. [lony4yaem cmonbyamyto duazpammy.

noroga

[lo OQuaspamme xopowo 8UOHO, YMO 8 Mé
rno2ooa 8 OCHOBHOM bbiria coriHe4YHoU.




OnpedereHue:

» [luazpamma - amo pucyHOK, KomophkiU
Haaris0HOo rnoKa3sbleaem OmHOWeHUS
MeXXAy yucriamu.

Luazpamma

-




Yachbl

i Ympo -5

4acoe

HeHb - 6 4acoe

YacTb cyTokK




Yachbl

YacTb cyToK




KpyroBble agnarpaMmmbl
* Kpye — 360 epadycos

* B cymkax 24 yaca
* Ha 1 4yac npuxooumcs -360 : 24 = 1

Ympo -5 yacoe 15*5=75
epadycos

JeHb - 6 yacoe 15*6=90 epadycos
Beuyep -5 yacoe 15*5=75
egpadycoe

Ho4yb - 8 Yacoe 15*8=120
epadycos




Tuxuu okeaH

179 MIJTH K8 KM

CeesepHabil
JleQosumabiu okeaH

13 MIJTH K8 KM

MHOuucKuU okeaH

75 MJTH K8 KM

AmnaHmu4eckuu
oKeaH

93 MIJTH K8 KM




L5 moao ymobbl nocmpoums duazpammy U 3arnofiHuUme
mabnuuy, HaM Heobxo0UMO y3Hamb, CKOJIbKO 8 2padycax
byodem cocmaernsame rniow,aob Kaxx0020 OKeaHa.

Tak Kak 179+13+75+93=360, mo 1MJIH K8 KM
ulobpaxkaemcs Ha duazpamme 0OHUM 2padycom
U ro3momy:

179 MIIH K8 KM = 179 epadycam
13 MJTH K8 KM = 13 epadycam
75 MJTH K8 KM = 75 e2padycam
93 MJIH K8 KM = 93 e2padycam



Tuxuu okeaH 179 mnn ke km 179
CegepHbiU
p ) 13 MJIH K8 KM 13
JleOosumbiUu okeaH
MHOuUcKuU oKkeaH 75
75 MJIH K8 KM
AmnaHmuyeckuu
93 MJIH K8 KM 93

OKeaH




[locTpouMmM KpyroBsyro guarpamMmmy.

ATnaHTU4eCcKmnm okeaH

NHannckmnn okeaH

/ CeBepHbln JlenoBuTbI OKeaH

Tuxmm okeaH




[locmpoume gbu2ypy KU80MHO20 0
MOoYKam.

Pabomaewm rio yye’ “iky —cmp.220, Ne 1050




1. YUmo makoe ouacpamma?
2. Kakue bbiearom ouazpaMmbi?

3. [nsa 4yeao Heobxooumo cmpoumab
ouazpamMmabl?




[1.5.10 - yumamsb
No 1054




Ypok 2 no teme « Ctond4yarble
anarpamMmmbl U rpadpUuKmn»



avnarpamMmma

* YUmo makoe duazpamma?

* 3OmMo PUCYHOK, KOmopbIU Haarisi0HO rnoka3sbieaem
OMHOWEHUS MeXXAy qucriamul.

 Kakue 6bi18arom duazpamMmMbli?
» JluHelUHbIE, cmosibyamele, Kpy208hble.




[locTpouTe cTondbuarytro
aunarpamMmmy, rge Korim4ectBo
ocaaKoB 3arop oyper

cneayrouinmMm.
SlHeapb — 60MM Uronb — 30MM
Peepasnb — 150MM Agaycm — 40MM
Mapm - 130Mm CeHmsi6pb — 100MM
Anpenb - 100MM Okmsbpb — 90MM
Mau — 70Mm Hosi6pb — 100MM
UNoHBb — 44MMm Jekabpb — 130Mm

lNModcka3ka: no eepmukarsu— Kosiu4yecmeo ocadkos (1K — 10MmM),
rno 2o0pu3oHmMasnu - Mmecsiy 200a



Kon-Bo
ocajKoB

150

130

100

70

60

30

[lo anarpammMe oTBeTbTE Ha
BOMpPOCHLI.

sdoMa Mmmac oH

1.

2.

CKorbKO 8ce20 3a 200
8blrasio ocaokos?

B kakom mecsiue 8blinaro
MeHbW e 8ce20 0cadKos, a
8 KakoM — boribuwe eceao?
B kakue mecsiubl 8birnaro
00UHaK0B0E KO/TU4ecmeo
ocaoKkog?

B kakom mecsiue 8blinaro
150mMM ocaokoe?

Ha ckornbko borbwe
8bIMasio 0cadKo8 8 mapme
10 CPaBHEHUIO C
asaycmowm?



TECT 48 52%

1| B kanacce 25 yuenuxos. C no- M
. 3
MOLIBLIO cTonbYaTON AMArpAMMbI :
(puc. 5) BBLISACHHUTE, CKOJBKO B .1
KJIACCe JeBOYEK. 9
1) 12 nepoyex :’
2) 13 nesouex "
3) 14 nepouex
4) npyroit orser Puc. 5

PelLueHue.

25 y4eHUKoB- 100%

X aeBoyek- 48%  (100%-52%)
X=25*48 :100=12 (OoeBo4ekK)



2 3a asa Aun ONPOAAHO HEKOTOPOC KoamvecTso ropapa. He-
noasaya croabuaryio AnarpaMMmy Ha pucyske 15, suscuu-
¢, CKOJILKO NPOUEHTOB TOBAPA NPOAAHO BO BTOPOM ICHL.

1) 15% 2) 30% 3) 707 4) Apyroft oreer

S00 K1

I nems | 11 zomn

PeweHune
500 Kr- 100%

350 Kr- X %
X=350* 100 : 500= 70 % TOBapa npoganu BoO BTOPO!



TECT 48

(1] B kaacce 25 yvennxos. C noMouso
croabuaroil amarpamms (pme. 32)
BLIACHKTE, CKOABLKO B KJIACCE MAJb

YHMKOB.
Hesouxn

1) 5 manpunkos 20%
2) 18 ManbuUNKOB
3) 20 MaNLYHKOB
4) apyroit orser

[D] N wuwa wua nInAnaun Tavaranns KO-

2] 3a ABa AHA OPOAAHO HEKOTOPOE KO-
angecrso ropapa. Henoasaysn croab-
YATYIO AMArpaMMmy Ha pHcyHKe 24,
BLACHHMTE, CKOJALKO NPOUEHTOB TO-
BApA NPOAAHO B NEpPBLIA JCEHb.

1) 22%
2) 44%
3) 56%
4) apyroft orser

Pwe. 23

220 xr

280 kr

I aeny

II aens




UTO TaKoe rpadukK n ana 4yero oH
HY>XeH?

e [ pagpuk - s3mo duazpamMma,
ulobpaxkarowiasi ripu rnomMowu Kpuebix
Kosiu4ecmeeHHbIe rnokaszamesiu 08UXKEHUS,
COCMOosIHUS Ye20-11ubo.

 Cam epaghuk cmpoumcs 0sis1 moa2o,

ymo©bskl HaarnsgoHoO sud0emsb 8ce U3MeHeHUFI
rpoucxooduwue 3a oripeodesieHHbIU
rnoKkalzamersib, Harijpumep speMeHuU.




[Ipedcmasum Ha MUHymy, 4Ymo Mkl oucnemsyepsb! Ha

XKer1ie3H000POXKHOM 80K3arie.
[Tocmpoume epacbuk 0rig u3obpa)keHuUs 08UXKEHUS

Ha OCHoe8e criedyrouwlux ycrioeudul.

[lycmb noe3o, udyuwjul co CKOpOCMbHo

60KM/4, 8ebilieri 8 4 4aca ympa us 2.
Capamosa. To20a 8 5 Haco8 OH OKa)Xemcs Ha

paccmosiHuu 60km om 2. Capamoesa, 8 64 —
Ha paccmosHuu 120kmM om Heao U m.o.
Crniedyrowasa mabnuua rnokassieaem Ham
paccmosHue om Capamosa 00 roe3oa 8

pasHble )5

“anw



[ padpuk ABMXKeHnA noe3aa.

8pemsa CYmox,
Yacol

10

paccmosHue om
Capamosa, Km

60

120

180

240

300

360

/
UL (OO ioe ooy (O (O ey




PelleHue:

1. Nlocmpoum KoopOuHamHbIe
rpsiMble.

2. Ha ocu abcyucc uzobpasum
gpeMs (8 Y, 1K1 — 14ac),

a Ha ocu opOuUHam — paccmosiHue
om Capamoesa (8 KM, 1 Ki1— 60KM)



PaccmosiHue

(km)

PeweHue:

A

270

150

- 90

Takum obpa3owm, rno
2pauUKy MOXXHO
y3Hams, 20e
Haxooursics rnoeso 8
6430Mm

OH omouwier om e.
Capamoesa Ha
150Kkm.

[Oe oH bbIr1 8 24 30
M

OH He Oower 0o
20po0a 90Km
Kozaoa rnoeso
omoulesi om 2opooa
Ha 270 KM

bbirio 8430m



YmeHue pabomame ¢ epauxkam
rnpua2ooumcs Ham ripu coade Ef 3.

OrxpeiTas 0aza zagagai no MmaTtemaTtarke. EI'D 2010

B2 (Ne 1971) Ilepenni noces $C

CeMAH NeTPYVIIKH PEeKOMEeHIYeTCR 10 .
OPOBOINTE B aNpele NPH JHSBHOH

TEMIIEPATYPe BOSAYXa HS MeHee 8 \
+6°C. Ha pECYHEKS IOKasaH e

MPOTHCS JHSEHOH TeMIEpPaTypPhl \

BOSIYXaE DEPEEIX TPeX HeJeIAX 4
anpens. Onpenenure, B TeUeHHES

>
CEOIBEHX JHEH 32 3TCT NEpPHOX

MOZFEHO IPOHSEOIHTD IIOCEE 0 3 3 3
IISTPpVIIIRH.

-1}

L) 11 13 15 17 19

Brroepem guau. KOorga TeMIIepaTvpsl ooasme +6.

10,11.12_ 13,14, 15,16, 17 u1 18 anrpena.
19 anpens u 9 anpenna TemMmeparvpa = + 6.
OTeer: 9 gHelH.



Poourics marnbiw. E2o exxemecs4yHas rpubaska 8
gece bblna pasru4Ha. [pu poxxO0eHuu OH 8ecurl
(6ec 8 K2) 4;

8 1 mecsu—4,700; e 2 mecsauya — 5,800
B 3 mecsiua — 6,400, 8 4 mecsiua — 7

B 5 mecsiues — 7,400; 8 6 Mecsiues — 8
B 7 mecsuyes — 8,200; 8 8 mecsiues — 8,8
B 9 mecsiues — 9; 8 10 mecsiues — 9,400
B 11 mecsiues — 9,600, 8 12 mecsues — 9,900.

Umobbkl HaarissoHO yeudemsb rpubasky 8 sece,
rnocmpoume 2paguk.




 Ymo Hoe020 8kl Y3HasluU ce200HS Ha
ypoke?

* [ns 4e20 HEO6XO0QUMO =~ gy "= ~Nb
epauku? - N




